



新政实施后企业开户快又好

取消企业银行账户开户许可后,东莞农商银行首单开户成功

□文、图 信息时报记者 陈武东
通讯员 孙璐

昨日,信息时报记者从东莞农商银行获悉,4月28日,东莞市与全省其他地市同步,全面取消企业银行开户许可,企业只需在银行一端即可完成开户全部事宜,无需再由中国人民银行核发开户许可证,该开户许可证也不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据。此举将极大提升企业办事效率,是东莞市优化营商环境建设的积极举措和重大利好。

东莞农商银行相关工作人员介绍,在中国人民银行的指导下,东莞农商银行塘厦支行在实施取消企业银行账户开户许可工作的首日,迎来了首家意向开户企业。东莞农商银行两名工作人员同时在场,为客户审核开户资料,核实企业开户意愿真实性,提醒其认真阅读账户管理协议,亲见该企业法定代表人在开户申请书上签名,并全程录音录像,在20分钟内即为其成功开立基本存款账户和完成账户备案。开户成功后,工作人员将基本存款账户编号、存款人密码交付该企业。这标志着取消企业银行账户许可政策实施后,东莞农商银行首单企业开户顺利完成。

该企业法定代表人黄先生开立银行账户以后,马上办理了存取款业务,并对中国人民银行的便民政策和东莞农商银行的贴心服务深表感谢;同时表示,这项政策简化了企业开户流程,只要跑一次就可以,而且办好账户当天就能收付款,给广大小微企业带来了很大的便利。

上述工作人员讲述,为深入贯彻“放管服”改革要求,落实做好取消企业银行账户许可工作,为企业提供更方便、普惠的金融服务,东莞农商银行在中国人民银行的指导下,全行上下高度重视,积极响应政策号召,充分调配各方人力物力,按时保质完成了系统优化改造、账户管理制度和账户管理协议修订、业务凭证改版印刷、内部业务培训及对外宣传公告等系列准备工作,为取消企业银行账户许可工作的顺利开展奠定了基础。

作为东莞本土最大的金融机构和金融服务主力军,东莞农商银行表示将继续坚守普惠金融本责,在中国人民银行的专业指导和大力支持下,积极落实和宣传取消企业银行账户许可工作,不断优化企业银行账户服务,强化企业银行账户全生命周期管理,切实支持和服务实体经济。



▲在20分钟内即为企业成功开户。



▲新政实施首日,东莞农商银行迎来了首家意向开户企业。



▲东莞农商银行积极落实和宣传取消企业银行账户许可工作。

2018年度经营再创佳绩 东莞农商银行每10股分红2.38元

日前,信息时报记者从东莞农商银行获悉,4月25日,东莞农商银行发布2018年度股份分红公告,根据东莞农村商业银行股份有限公司2018年度股东大会决议,东莞农商银行于4月26日发放2018年度股份红利,每10股派送现金股利2.38元(含税),即每股分红23厘8。

资产总额突破4000亿元大关

据介绍,2018年,东莞农商银行再交靓丽成绩单,实现了资产规模、资产质量和利润水平三个“稳中有升”。在经营规模方面,2018年末东莞农商银行集团资产总额突破4000亿元大关,达4081.57亿元,位居全国地级市农商行首位,全国农信系统第6位;集团各项存款余额达2461.79亿元,贷款及垫款净额达1573.75亿元。存贷款规模连续23年位居东莞市银行业首位。

在品牌价值方面,东莞农商银行2018年跃升全球银行业300强(全球第290位)、中国银行业40强(中国第40位),成为全国首家主体信用等级为AAA级的地级市农商行,是东莞市资产规模最大、利税贡献最多、服务支持实体经济力度最强的金融机构。

积极打造四大金融业务品牌

作为地方金融主力军,东莞农商银行始终坚守服务实体经济职责,积极打造“零售金融、产业金融、小微金融、同业金融”四大金融业务品牌,全面提高服务实体经济

质效。在零售金融方面,持续提升客户服务的专业化水平,成功挂牌7家“全国星级银行网点”、1家“全国十佳网点”、2家“服务认证国家标准达标单位”。

在产业金融方面,加快产业金融品牌建设,继“绿融通”、“校融通”、“银医通”之后,再推出“智融通”和“园融通”两大产品,为全市智能制造产业、重点园区、三重项目与倍增企业提供更加全面的产业金融服务;同时,以“幸福莞乡”乡村振兴战略金融服务方案为抓手,进一步加大现代三农支持力度。

在小微金融方面,推动“莞快贷”线上产品品牌建设,推出首款线上信用产品“税融贷”,提升小微贷款服务效率;成功开发电子执照卡,推出优易贷、小额创业贷、增信贷等线下系列产品,进一步提升小微产品竞争力。

在同业金融方面,获得财政部记账式国债、储蓄国债、国家开发银行金融债、中国进出口银行金融债和非金融企业债务融资工具承销等多项专业经营资格,新业务资格取得新突破。同时,优选配置与民生相关的水利、环保、基础设施等项目的企业债务融资工具,促进同业金融支持实体经济发展。

东莞农商银行表示,下阶段,将以党建为引领,以助力品质东莞建设为契机,进一步发挥四大金融业务品牌优势,全面对接广深科技创新走廊和乡村振兴战略,不断加大信贷投入、完善产品和服务,助力东莞产业转型升级与高质量发展。

信息时报记者 陈武东 通讯员 孙璐

新华保险向60187名 环卫工人捐赠保险

每人赠送10万元保额的人身意外伤害保险,合计捐赠保额超60亿元

日前,新华保险东莞中心支公司特别向信息时报记者介绍,4月30日上午,值“五一”国际劳动节来临之际,“城市因你而美 新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”2019年首站捐赠仪式在广州塔举行。新华保险向广州市60187名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,合计捐赠保额超60亿元。

据介绍,本次捐赠由新华保险通过其发起设立的新华人寿保险公益基金会这一专业公益平台实施,为广州市所辖环卫工人每人赠送10万元保额的人身意外伤害保险。广州站是今年新华保险为全国环卫工人奉献爱心的第一站,也是该公益项目自2017年启动以来的第57站,同时是人数最多、规模最大的一次捐赠。

当日,广州市城市管理和综合执法局副局长周伟平和新华保险公司总监、广东分公司总经理杨澍分别代表广州市环卫工人和新华人寿保险公益基金会签署了捐赠协议。捐赠仪式结束后,新华保险向环卫

工作者代表赠予慰问品,为他们送上了节日的祝福。

“关爱全国环卫工人大型公益活动”是新华人寿保险公益基金会成立后的主打项目,自2017年8月22日起,该项目陆续向太原、南宁、阳江等全国56个城市的51.5万余名环卫工人赠送人身意外伤害保险保障,累计捐赠保额超过515亿元。截至2019年3月,项目已完成66例环卫工人人身意外伤害理赔,累计支付身故、伤残理赔金609万元。

新华保险还围绕该项目开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。其志愿者联盟的1万余名志愿者2018年围绕环卫群体开展了各类志愿关爱服务活动达119场,新华保险将保险行业优势和公益事业结合在一起,逐渐形成了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特公益模式,探索出一条特色鲜明的社会责任之路。

信息时报记者 陈武东
通讯员 王宽